

Пресуда генералу и ратном команданту Војске Републике Српске Ратку Младићу, изречена данас у Хашком трибуналу, изазвала је различите реакције у БиХ. Оне се крећу од одобравања до разочарења, али је заједнички именилац свих изјава да се треба окренути будућности.



Високи представник **Валентин Инцко** сматра да је пресуда изузетно важан корак у привођењу правди оних појединаца који су одговорни за најужасније злочине у БиХ.

- Злочини који су почињени под командом Ратка Младића, укључујући и геноцид, нанели су огромну бол и патњу свима у БиХ, чије последице ће се одразити на многе генерације. Директне жртве и преживели након ових злочина стално нас подсећају на разлоге оснивања Међународног кривичног трибунала, на то зашто је његов рад тако важан и зашто је правда од суштинског значаја за процес исцељења целокупног друштва. Разумем да је за жртве и преживеле чекање на правду било предуго, али се надам да ће им ова пресуда дати неки осећај завршетка и осећај правде, јер потреба за правдом и њеним задовољењем безвременска и универзална - казао је Инцко.

Високи представник је позвао власти у БиХ и све грађане да поштују пресуду и да се суздрже од њеног политизирања.

- Нема лоших народа, само лоших појединаца. Надам се да ће сви искористити ову прилику да се још једном одреде за процес помирења. Правда сама по себи не доноси помирење, али је неопходан први корак у потрази за заједничким виђењем прошлости и у проналаску пуне истине о догађајима из јула 1995. То виђење је пут ка сигурној и мирној будућности - закључио је високи представник.

Члан Председништва БиХ из Републике Српске **Младен Иванић**, коментаришући пресуду генералу Ратку Младићу, рекао је да се од суда који је током мандата, пре пресуде Младићу, Србима изрекао 5 доживотних казни и укупно 758 година затвора, Хрватима 166 година, а Бошњацима свега 41,5 годину, ништа друго није могло ни очекивати.

Он је рекао да пресуда генералу Младићу показује да се наставља са негативним односом према Србима и да ће Хашки трибунал остати упамћен по томе да није делио правду већ политику.

Иванић је рекао да никако не треба одустати од подршке генералу Младићу и да му треба пружити максималну помоћ у жалбеном поступку.









Младен Иванић, Ненад Стевандић, Мирко Шаро